

# SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE PUČIŠĆA

**GODINA XVIII PUČIŠĆA 20. RUJNA BROJ 5/11 ISSN 1331-9795**

Na temelju članka 36. a u svezi sa člankom 49. Statuta Općine Pučišća («Službeni glasnik Općine Pučišća» br. 4/09), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 14. sjednici održanoj dana 20. rujna 2011. godine donijelo je

**Z A K L J U Č A K**  
**o prihvatanju Izvješća o radu načelnika**  
**za period od 01. siječnja do 30. lipnja 2011.**  
**godine**

I.

Prihvata se Izvješće o radu načelnika Općine Pučišća za period od 1. siječnja do 30. lipnja 2011. godine.

II.

Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Općine Pučišća.

Klasa. 021-05/11-01/18  
Ur.broj: 2104/06-02-11-02  
Pučišća, 20. rujna 2011. godine

**Predsjednik Općinskog vijeća**  
**Općine Pučišća:**

**Ivica Nižetić, v.r.**

.....

Temeljem čl. 49. Statuta općine Pučišća ( Službeni glasnik 4/09 ), načelnik općine Pučišća dana 12.rujna 2011. godine Općinskom vijeću općine Pučišća podnosi

**IZVJEŠĆE O RADU NAČELNIKA**  
**ZA PERIOD OD 01. SIJEČNJA – 30. LIPNJA**  
**2011. GODINE**

Sadržaj Izvješća i obrađena poglavlja:  
**PRIPREMA PRIJEDLOGA I IZVRŠENJE**  
**OPĆIH AKATA**

**PROSTORNO PLANIRANJE**

**KOMUNALNO GOSPODARSTVO**

**UPRAVLJANJE PRORAČUNSKIM**  
**PRIHODIMA I RASHODIMA**

**IMOVINSKO-PRAVNI POSLOVI**

**BRIGA O DJECI I SOCIJALNA POLITIKA**

**KULTURA, TURIZAM I SPORT**

**ZAŠTITA OKOLIŠA, PROTUPOŽARNA**  
**ZAŠTITA, ZAŠTITA I SPAŠAVANJE**

**OSTALI ZADACI I PROJEKTI**

**PRIPREMA PRIJEDLOGA I IZVRŠENJE**  
**OPĆIH AKATA**

U prvom polugodištu održane su tri redovne i jedna izvanredna sjednica Općinskog vijeća. Zbog okolnosti vezanih za događanja u tvrtki Jadrankamen d.d. bilo je i više neformalnih sastanaka općinske uprave, vijećnika, predstavnika sindikata i uprave Jadrankamena. Na tim sjednicama doneseno je ukupno 14 akata.

**PROSTORNO PLANIRANJE**

Nakon provedenog zakonskog postupka, na 13. sjednici Vijeća donesen je Urbanistički plan uređenja „Veselje“ – izdvojena površina za trgovačko industrijsku luku u uvali Veselje. Time je Općina ostvarila sve prostorno-planske pretpostavke za realizaciju projekta luke posebne namjene. Investitor je nastavio sa radnjama koje su potrebne za ishođenje odgovarajućeg akta kojim se odobrava gradnja.

U postupku izmjena i dopuna Prostornog plana Splitsko-dalmatinske županije općina Pučišća je

uputila svoje prijedloge za izmjene plana koji su usvojeni od strane stručnih tijela tj. izrađivača Plana-Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Splitsko-dalmatinske županije, na način da su uvršteni u prijedlog za prethodnu raspravu koja je održana krajem srpnja.

Prijedlogom Plana je na području naše Općine predviđeno ucertavanje oko 100 ha novih polja za iskorištavanje mineralnih sirovina, sve sukladno *Elaboratu potencijalnih površina za iskorištavanje arhitektonsko-građevnog kamena na području općine Pučišća* koji je na prijedlog pet zainteresiranih subjekata (Jadrnkamen d.d., Adriakamen d.o.o., Klesarski obrt „Škarpelin“, Vađenje kamena „Bili“ i Pasika d.o.o.) u suradnji sa stručnim suradnikom mr.sc. Tamarom Plastić izradila i Zavodu dostavila općina Pučišća.

U prijedlog Plana ucertana je i novoprojektirana trasa ceste Pučišća-Povlja sa odvojcima za luku Veselje i TZ Luka, a koji projekt je po ugovoru sa općinama Pučišća i Selca izradio Zavod za prostorno uređenje. Važno je naglasiti da je trasa ucertana kao planirana cesta županijskog karaktera čime se stvaraju pretpostavke za kategorizaciju pučiške obilaznice koja time postaje dio buduće prometnice do Povalja. Kategorizacija obilaznice je značajna jer u tom slučaju održavanje i uređenje te prometnice preuzima Županijska uprava za ceste, a ista se onda profilira i kao budući investitor za nastavak izgradnje slijedeće dionice ceste Pučišća-Povlja.

Prihvaćen je prijedlog Općine da se turistička zona Česminova površine 8.91 ha briše te da se kao nova lokacija prihvati turistička zona u uvali Luke površine 17 ha. Za istu lokaciju Zavodu je dostavljena i urbanistička studija investitora tvrtke Luke Jadrana d.o.o. kojom se na toj lokaciji predviđa zona tipa T2 kapaciteta 700 kreveta sa projekcijom od cca 140 stalno zaposlenih. Također je usvojen i prijedlog da se u Stipanskoj luci planira luka nautičkog turizma maksimalnog kapaciteta do 130 vezova.

Kao prijedlog potencijalnih investitora, a bez prethodne podrške Općine u prijedlog Plana uvrštena je lokacija za izgradnju sportskih sadržaja-golf terena na području kod Aerodroma Brač, k.o. Gornji Humac (prijedlog tvrtke Zlatni rat iz Bola) te lokacija za izgradnju postrojenja za iskorištavanje alternativnih izvora energije-Solarna elektrana Brač i to na području uz državnu cestu na granici općina Pučišća i Selca (prijedlog tvrtke FEH Ulaganja d.o.o. iz Zagreba). O ovim prijedlozima općina Pučišća će se očitovati u za to predviđenoj zakonskoj proceduri.

Ovisno o dinamici izmjena PP SDŽ potrebno je planirati izradu izmjena i dopuna PPUO Pučišća kojima bi se pratio postupak izmjena županijskog plana te bi se ujedno sagledala mogućnost smanjenja obuhvata pojedinih UPU-a, olakšanja legalizacije postojećih objekata, reviziju turističkih

lokacija, eksploatacijskih polja, infrastrukture, usklađenja sa zakonskom regulativom i slično.

## KOMUNALNO GOSPODARSTVO

### JAVNE POVRŠINE I PROMETNA REGULACIJA

U suradnji sa Komunalnim društvom Grad iz Supetra i uz sufinanciranje Županije u iznosu od 25.000 kn izvršeni su radovi na hortikulturnom uređenju u Parku hrvatskih branitelja i na Trgu Hrvatskog skupa.

Uz sufinanciranje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje sklopili smo ugovore o radu sa dvojicom naših nezaposlenih građana, a sa ciljem izvođenja manjih građevinskih intervencija na uređenju mjesta. Tako su dovođenjem ulice u prvobitno stanje završeni radovi na izgradnji sekundarnog kolektora otpadnih voda te podzemne instalacije niskonaponske mreže i javne rasvjete u ulici Put Molega raca. Također, izvršeno je opločenje plaže Macel i to kamenom doniranim od Jadrnkamena.

U 2011. godini sklopljeno je ukupno 30 ugovora o korištenju javnih površina po kojima očekujemo prihod od oko 120.000 kuna.

Izvršene su korekcije u projektu prometne regulacije, međutim na iste još nije dobivena suglasnost nadležnog Ministarstva pa tako nije donesena ni općinska Odluka o uređenju prometa kojom bi se detaljno regulirale ingerencije prometnog redara, naplata parkiranja, način premještanja odnosno blokiranja nepravilno parkiranih vozila, uređena lokacija za čuvanje premještenih vozila, odnos sa budućim koncesionarom itd.

### ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA I POLJSKIH PUTEVA

Osim redovnog i interventnog održavanja, nije bilo većih zahvata na uređenju nerazvrstanih cesta i poljskih puteva. Pripremljeni su troškovnici za provođenje javne nabave vezano za asfaltiranje, a odnose se na Poljanu sv. Stjepana, Put Rogoja i cestu Sv. Juraj-Bračuta. Za isti zahvat ugovorom sa Županijom osigurano je 130.000 kn.

### JAVNA RASVJETA

Izvršena je rekonstrukcija tj. zamjena većeg dijela dotrajalih stupova i rasvjetnih tijela u Klesarskoj ulici. Odukom Župana općini Pučišća dodijeljeno je 40.000 kn kao sredstva za sufinanciranje redovnog održavanja javne rasvjete.

### UPRAVLJANJE PRORAČUNSKIM PRIHODIMA I RASHODIMA

Zaključak o ostvarenim prihodima i izvršenim rashodima proračuna za prvih šest mjeseci 2011. godine bit će objavljen u Službenom glasniku općine Pučišća, a ovdje navodim samo

najznačajnije odrednice za period koji je predmet ovog Izvješća:

Ukupni prihodi su u prvom polugodištu iznosili su 1.954.511,00 kuna i manji su od prošlogodišnjih u istom periodu za oko 300 tisuća kuna.

Prihodi su značajno manji na slijedećim stavkama: Porez i prirez na dohodak za cca 250.000 kn (nelikvidnost privrednih subjekata, manja gospodarska aktivnost, drukčija dinamika povlačenja sredstava sa HBOR-a).

Tekuće i kapitalne pomoći za cca 113.000 kn (sve planirane pomoći će biti realizirane po ugovorima u drugom polugodištu).

Naknade za eksploataciju i zauzeta polja za cca 140.000 kn (izmjene Zakona i Uredbe vezano za plaćanje naknada za eksploataciju, spor između Ministarstva financija i Jadrankamena koji je sada u drugostupanjskom postupku).

Komunalne naknade za cca 170.000 kn ( nije realna slika-razlika je rezultat činjenice da u lanjskom polugodišnjem izvještaju iz komunalne naknade nije isključen dio namijenjen Hrvatskim vodama).

Prihodi su značajnije povećani na stavkama:

Prodaja zemljišta za cca 370.000 kn.

Donacije od pravnih subjekata za 40.000 kn.

Komunalni doprinos za cca 50.000 kn.

Eko renta za cca 60.000 kn.

Rashodi su bili na nivou iz 2010. godine što je obzirom na manje prihode značilo povećanje tekućih obveza Općine i to u jednom trenutku na gotovo 4.4 milijuna kuna čime je u pitanje bilo dovedeno i izvršenje obveza tzv. „hladnog pogona“ (plaće u općinskim službama, vrtiću i knjižnici, vatrogastvo, električna energija i drugo)

Indikativno je da je u naredna dva mjeseca (srpanj, kolovoz) ostvaren prihod jednak onome ostvarenom u prvih šest mjeseci, a značajno veći (za oko pola milijuna kuna) nego u istom razdoblju 2010. godine, pri čemu su u strukturi prihoda značajno sudjelovali prihodi od poreza na promet nekretnina, naknade za zauzeto eksploatacijsko polje, komunalnog doprinosa, lučke naknade, ali i bolje naplate poreza i prireza na dohodak. Ovaj pozitivan trend utjecao je i na smanjenje ukupnih obveza Općine na sadašnju razinu od oko 3.3 milijuna kuna s tendencijom daljnjeg smanjenja.

Konsolidacija stanja u proračunu u trećem kvartalu je obećavajuća te uz najavljeno rješavanje potraživanja po osnovi eksploatacije (cca 2.5 milijuna kuna) najavljuje dobro ostvarenje za 2011. godinu.

## IMOVINSKO-PRAVNI POSLOVI

Najznačajniji predmeti imovinsko-pravnog karaktera:

Uspješno je provedena uknjižba Općine Pučišća na čest. zem. 3691,3692/2 i 3692/3, sve k.o. Pučišća ukupne površine oko 5.500 m<sup>2</sup> (tzv. šipci –Tolija) kupljenih od PZ Dubrava u stečaju.

Otkupljeno je zemljište za proširenje groblja sv. Ciprijana u Pražnicama i pokrenuta uknjižba istog. Nastavljen je prekinuti postupak upisa od PZ Dubrave kupljenog poslovnog udjela Općine Pučišća u društvu Aerodrom Brač.

Nakon višegodišnjeg sudskog spora izvršena je uknjižba, a onda i prodaja čest. zem. 3904/39, sve temeljem odluke Vijeća i provedenog javnog natječaja za ukupni iznos od 371.003,00 kn odnosno 1.051,00 kn po m<sup>2</sup>.

Izvršene su predradnje za uknjižbu kompleksa društvenog doma u Pražnicama.

Nepovoljno se za Općinu odvijaju svi postupci uknjižbe na nekretninama unutar naselja, a sa dosadašnjim titularom Društvenog vlasništva ili Općenarodne imovine, sve kao posljedica jedne presude Vrhovnog suda RH u sličnom slučaju čime je stvoren presedan koji sada stavlja u nepovoljan položaj sve jedinice lokalne samouprave.

## BRIGA O DJECI I SOCIJALNA POLITIKA

Obzirom na opću socijalnu sliku u Općini povećana su različita davanja u toj sferi za ukupno oko 50.000 kn. Isplaćeno je tako u prvom polugodištu za 30.000 kn više pomoći za opremu za novorođenu djecu, a podatak koji veseli je da je do kraja kolovoza isplaćeno ukupno 72.500 kn po toj osnovi za dvadeset šestero novorođene djece što je više nego u cijeloj protekloj godini. Po osnovi pojedinačnih pomoći obiteljima i kućanstvima isplaćeno je 7.400 kn, a za pomoć nezaposlenim osobama u prvom polugodištu isplaćeno je oko 8.000 kn.

Planirana su i ulaganja u objekte dječjih vrtića tako da je ugovorima sa Županijom i Fondom za zaštitu okoliša osigurano oko 400.000 kn za rekonstrukciju dotrajalog krovništva škole i dječjeg vrtića u Pražnicama.

Općina posebno budno prati sva događanja u Jadrankamenu, tvrtki koja pojedinačno zapošljava najviše naših građana i u kojoj je programom restrukturiranja predviđeno zbrinjavanje oko 50 sadašnjih zaposlenika sa područja naše Općine. Međutim, osim zbrinjavanja tzv. tehnološkog viška zaposlenih, stalna prijetnja za poslovanje i opstojnost tvrtke, pa tako i za sva radna mjesta, je neregulirana obveza prema državi po osnovu poreznog duga. Upravo na tom području je od strane Uprave zatražena pomoć lokalne zajednice tako da je obavljeno više razgovora sa nadležnim ministrima i državnim tajnicima kako bi se izbjegla blokada i stečaj tvrtke. Najizglednije je da će se problem riješiti prodajom „Stare pilane“ za koju postoji konkretan interes investitora, a Jadrankamen i kupac bi sa Ministarstvom financija u slučaju kupoprodaje sklopili ugovor o plaćanju poreznog duga cesijom. Izgledno je da bi u takvim epilogom bili zadovoljni i vjerovnici (banke) te bi imali više

razumijevanja za teškoće i specifičnosti u kojima se provodi restrukturiranje u Jadrankamenu što bi moglo značiti manji broj otkaza i općenito mirniju konsolidaciju tvrtke.

## KULTURA, TURIZAM I SPORT

### KULTURA

U prvoj polovici godine, osim redovnog sufinanciranja rada kulturnih udruga i knjižnice Hrvatski skup te održavanja Bodulskog klapskog Marijanskog festivala nije bilo značajnijih događanja niti ulaganja na području kulture.

### TURIZAM

Sazvana je Skupština i konstituirana su sva tijela Turističke zajednice općine Pučišća, sve prema Statutu na kojeg je prethodnu suglasnost dalo Ministarstvo turizma. Sve odluke objavljene su u posebnom Službenom glasniku općine Pučišća. Održano je nekoliko sjednica Turističkog vijeća na kojima je između ostalog temeljem javnog natječaja izabrana i direktorica Turističkog ureda. Također, izvršene su i predradnje za pripremu turističke sezone i kulturnih manifestacija u sklopu *Pučišskog lita 2011.*

### SPORT

Osim redovnog sufinanciranja sportskih udruga nije bilo posebnih aktivnosti na ovom području.

## ZAŠTITA OKOLIŠA, PROTUPOŽARNA ZAŠTITA, ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

Nakon izrađene *Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara za područje Općine Pučišća*, pristupilo se izradi *Plana zaštite i spašavanja.*

Po rješenju Inspekcije zaštite okoliša izvršeno je čišćenje građevinskog otpada na području Stare pilane odloženog u vrijeme izgradnje kanalizacijskog sustava.

U prvom polugodištu zabilježen je jedan značajni požar i to krajem lipnja na području odlagališta Košer kojom prilikom je pao i Air tractor vatrogasnih snaga. Uspješnom intervencijom svih bračkih DVD-a, a posebno DVD-a Pučišća, požar je ubrzo stavljen pod nadzor.

## OSTALI ZADACI I PROJEKTI

Osim nabrojanog u gornjim poglavljima, potrebno je istaknuti još nekoliko aktualnih projekata:

### IMENOVANJE ULICA, TRGOVA I MOSTOVA

Postavljene su pločice sa kućnim brojevima u Pučišćima, a građani koji nisu na osobni zahtjev u Katastru prethodno preuzeli rješenje o anagrafskoj oznaci, mogli su to isto učiniti u prostorijama Općine uz uplatu naknade za pribavljanje i postavljanje kućnog broja.

## UREĐENJE TRGA U GORNJEM HUMCU

Započeli su dugo očekivani radovi na izgradnji i uređenju trga u Gornjem Humcu. Prva faza radova odnosi se na postavljanje nove podzemne instalacije vodoopskrbne mreže, javne rasvjete i telekomunikacijske mreže, sve u suradnji sa Vodovodom Brač, HEP-om i T-HT-om. Projekt je kandidiran za sredstva Uprave za otoke i priobalje pri Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture.

## PROJEKT IZGRADNJE KRIŽANJA ŽC 6161 I ŽC 6193 – ROTOR NA ULAZU U PUČIŠĆA

Podnijet je zahtjev za Potvrdu glavnog projekta, a paralelno se pristupilo rješavanju imovinsko pravnih odnosa na zemljištu koje je predmet obuhvata. Ured državne uprave – odsjek za imovinsko-pravne odnose proveo je zakonom utvrđenu proceduru i temeljem nagodbi sa vlasnicima zemljišta donio odgovarajuća rješenja o izvlaštenju kojima su građani oštećeni sa ukupno oko 800.000 kuna. Ista rješenja su sada pravomoćna te se očekuje izdavanje Potvrde Ureda za prostorno uređenje. Sastavni dio projekta je i postavljanje javne rasvjete na cijelom području obuhvata. U srpnju je Županijska uprava za ceste kao investitor provela postupak javne nabave i donijela odluku o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja na koju je izjavljena žalba, pa je predmet proslijeđen Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave čiju odluku očekujemo do kraja rujna.

## CESTA PUČIŠĆA – POVLJA

Sklopljen je ugovor o izradi Idejnog rješenja ceste sa odvojcima za teretnu luku u Veselju i turističku zonu u uvali Luke. Sličan ugovor sklopila je i općina Selca za njihovu dionicu trase. Cesta je projektirana za potrebe ucrtavanja u prostorni plan Županije, a dovršetak ove faze projektne dokumentacije sa svim uzdužnim i poprečnim profilima očekujemo do kraja rujna. U Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture obavljani su razgovori vezano za postupak kategorizacije ceste pri čemu bi prva faza bila prekategorizacija postojeće pučiške obilaznice u županijsku cestu.

## REKONSTRUKCIJA KROVIŠTA ŠKOLE I DJEČJEG VRTIĆA U PRAŽNICAMA

Za ovaj projekt osigurano je sufinanciranje Županije u iznosu od 250.000,00 kn, te FZOIEU u iznosu od oko 32 % ukupne vrijednosti nabave. U kolovožu je proveden postupak javne nabave i očekuje nas sklapanje ugovora sa odabranim ponuditeljem i početak radova. Prethodno su izvršeni radovi uređenja sanitarnih čvorova i interijera dječjeg vrtića.

## UREĐENJE DVORANE DRUŠTVENOG DOMA U GORNJEM HUMCU

Postavljeni su klima uređaji i nova ulazna vrata, a u tijeku su i radovi bojanja zidova čime se i ovaj projekt privodi kraju.

#### BENZINSKA CRPKA NA LOKACIJI PUNTA

Izdana je Lokacijska dozvole za ovu privatnu investiciju od značaja za općinu Pučišća.

#### ZGRADA MRTVAČNICE U PUČIŠĆIMA

Odobrena su sredstva Županije u iznosu od 70.000 kn za izradu projektne dokumentacije. Izrađena je posebna geodetska podloga za projektiranje. Potrebno je naručiti projekt.

#### JAVNI SANITARNI ČVOR SA TUŠEVIMA NA MOSTU PUČIŠKIH POMORACA

Izrađena je posebna geodetska podloga, arhitektonski snimak stanja, elaborat o starosti građevine, projekt i troškovnik te su ishođene potrebne suglasnosti konzervatora. Osigurano je i sufinanciranje Županije i Lučke uprave (ukupno oko 150.000 kn). Potrebno je provesti postupak javne nabave i pristupiti realizaciji projekta do kraja godine.

#### RAMPA ZA PRISTUP INVALIDIMA NA PLAŽI SV. ROK

Izrađena je projektna dokumentacija te sklopljeni ugovori sa izvođačima radova za izradu betonske konstrukcije i ograde od nehrđajućeg čelika. Osigurano je sufinanciranje Županije. Montaža će biti izvršena poslije turističke sezone.

#### PLAŽNI OBJEKT MACEL

Izrađena je posebna geodetska podloga i napravljen arhitektonski snimak stanja objekta te pribavljena potvrda Katastra o površini građevine. Osigurano je sufinanciranje Županije za projektnu dokumentaciju.

#### ZAKLJUČNO

Konzistentnom politikom, ne podliježući populističkim i dnevnopolitičkim pritiscima, uspjeli smo održati stabilnost i redovno funkcioniranje svih Svih službi, zadovoljiti u najvećoj mogućoj mjeri sve javne potrebe i u vjerojatno najtežem periodu od osnutka Općine stvoriti zdrave temelje za uspješan nastavak djelovanja i realizaciju nekih desetljećima očekivanih razvojnih i komunalnih projekata.

Klasa: 021-05/11-01/18

Ur. Broj:2104/06-01-11-01

Pučišća, 12. rujna 2011. godine

**Načelnik Općine Pučišća:**

**Marino Kaštelan, i.e v.r.**

.....

Na temelju članka 109.Zakona o Proračunu (NN br.87/08) i članka 29.Statuta Općine Pučišća (Službeni glasnik Općine Pučišća br.4/09), Općinsko vijeće Općine Pučišća, na svojoj 14. sjednici održanoj 20.rujna 2011.g. donijelo je

## IZVJEŠTAJ O OSTVARENIM PRIHODIMA I IZVRŠENIM RASHODIMA PRORAČUNA OPĆINE PUČIŠĆA ZA RAZDOBLJE OD 01.01.2011. - 30.06.2011.GODINE

### I OPĆI DIO

#### Članak 1.

Usvaja se Izvještaj o izvršenju proračuna Općine Pučišća za razdoblje od 01.01.2011. - 30.06.2011. godine na način kako slijedi:

1. Prihodi poslovanja.....	1.580.910,00
2. Prihodi od prodaje nefinancijske imovine.....	373.601,00
3. Rashodi poslovanja.....	2.148.372,00
4. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine.....	284.978,00
5. Izdaci za otplatu zajmova.....	206.189,00
6. Manjak prihoda nad rashodima.....	- 685.028,00
7. Manjak prihoda i primitaka iz 2010.g.....	-3.474.414,00
8. Manjak prihoda i primitaka za pokriće u slijedećem razdoblju.....	-4.159.442,00

Konto		Ostv. 2010 1	God.plan 2	Plan za razd. 3	Ostv. za razd. 4	Ind. 4/3	Ind. 4/2
	<b>PRIHODI</b>	<b>2.268.178,00</b>	<b>11.842.400,00</b>	<b>5.921.200,00</b>	<b>1.954.511,00</b>	<b>33</b>	<b>17</b>
<b>6</b>	<b>PRIHODI POSLOVANJA</b>	<b>2.265.639,00</b>	<b>10.436.400,00</b>	<b>5.218.200,00</b>	<b>1.580.910,00</b>	<b>30</b>	<b>15</b>
61	PRIHODI OD POREZA	1.170.249,00	3.871.900,00	1.935.950,00	941.654,00	49	24
611	Porez i prirez na dohodak	1.042.498,00	2.300.000,00	1.150.000,00	790.427,00	69	34
6111	porez i prirez na dohodak od nesamostalnog rada	1.042.498,00	2.300.000,00	1.150.000,00	790.427,00	69	34
613	Porezi na imovinu	111.156,00	1.491.900,00	745.950,00	134.308,00	18	9
6131	Stalni porezi na nepokretnu imovinu/zemlju,zgrade	356,00	50.000,00	25.000,00	3.635,00	15	7
6134	Povremeni porezi na imovinu	110.800,00	1.441.900,00	720.950,00	130.673,00	18	9
614	Porezi na robu i usluge	16.595,00	80.000,00	40.000,00	16.919,00	42	21
6142	Porez na promet	6.956,00	30.000,00	15.000,00	10.031,00	67	33
6145	Porezi na korištenje dobara ili izvođenje aktivnosti	9.639,00	50.000,00	25.000,00	6.888,00	28	14
63	POMOĆI IZ INOZEMSTVA/DAROVNICE/I OD SUBJEKATA UNUTAR OPĆE DR	114.082,00	1.210.000,00	605.000,00	952,00	0	0
633	Pomoći iz proračuna	114.082,00	700.000,00	350.000,00		0	0
6331	Tekuće pomoći iz proračuna	114.082,00	250.000,00	125.000,00		0	0
6332	Kapitalne pomoći iz proračuna		450.000,00	225.000,00		0	0
634	Pomoći od ostalih subjekata unutar opće države		510.000,00	255.000,00	952,00	0	0
6341	Tekuće pomoći od ostalih subjekata unutar općeg proračuna				952,00		
6342	Kapitalne pomoći od ostalih subj.unutar opće države		510.000,00	255.000,00		0	0
64	PRIHODI OD IMOVINE	260.671,00	3.667.000,00	1.833.500,00	179.135,00	10	5
641	Prihodi od financijske imovine	356,00	6.000,00	3.000,00	188,00	6	3

Konto	Broj 5/11 2011.godine	SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE PLČISKA	Ostv. 2010	God. plan	Plan za razd.	Ostv. za razd.	Ind.	Ind.
			2010	2011	3	4	4/3	4/2
6413	Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju		356,00	1.000,00	500,00	188,00	38	19
6414	Prihodi od zateznih kamata			5.000,00	2.500,00		0	0
642	Prihodi od nefinancijske imovine		260.315,00	3.661.000,00	1.830.500,00	178.947,00	10	5
6421	Prihodi od nefinancijske imovine		20.100,00	1.610.000,00	805.000,00	2.680,00	0	0
6422	Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine		44.426,00	193.000,00	96.500,00	61.978,00	64	32
6423	Ostali prihodi od nefinancijske imovine		195.789,00	1.858.000,00	929.000,00	114.289,00	12	6
<b>65</b>	<b>PRIHODI OD ADMINISTRATIVNIH PRISTOJBI I PO POSEBNIM PROP.</b>		<b>713.937,00</b>	<b>1.637.500,00</b>	<b>818.750,00</b>	<b>419.169,00</b>	<b>51</b>	<b>26</b>
651	Administrativne /upravne/pristojbe		40.953,00	336.500,00	168.250,00	29.591,00	18	9
6512	Županijske, gradske i općinske pristojbe i naknade		40.800,00	336.000,00	168.000,00	28.794,00	17	9
6513	Ostale upravne pristojbe		153,00	500,00	250,00	797,00	319	159
652	Prihodi po posebnim propisima		672.984,00	851.000,00	425.500,00	229.581,00	54	27
6522	Prihodi vodoprivrede		2.935,00	5.000,00	2.500,00	2.367,00	95	47
6523	Kom.doprinosi i dr.naknade utvrđ.posebim zakonom		374.926,00					
6526	Ostali nespomenuti prihodi		295.123,00	846.000,00	423.000,00	227.214,00	54	27
653	Komunalni doprinosi i naknade			450.000,00	225.000,00	159.997,00	71	36
6531	Komunalni doprinosi			200.000,00	100.000,00	59.294,00	59	30
6532	Komunalne naknade			200.000,00	100.000,00	96.203,00	96	48
6533	Naknade za priključak			50.000,00	25.000,00	4.500,00	18	9
<b>66</b>	<b>OSTALI PRIHODI</b>		<b>6.700,00</b>	<b>30.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>40.000,00</b>	<b>267</b>	<b>133</b>
661	Prihodi koje pror.ostvare obavljanjem poslova na tržištu/vl		6.700,00	30.000,00	15.000,00		0	0
6612	Prihodi koje pror.ostvare obavljanjem poslova na tržištu/vl		6.700,00					
6615	Prihodi od pruženih usluga			30.000,00	15.000,00		0	0
663	Donacije od pravnih i fiz.osoba izvan opće države					40.000,00		
6631	Tekuće donacije					40.000,00		
<b>68</b>	<b>KAZNE, UPRAVNE MJERE I OSTALI PRIHODI</b>			<b>20.000,00</b>	<b>10.000,00</b>		<b>0</b>	<b>0</b>
681	Kazne i upravne mjere			20.000,00	10.000,00		0	0
6815	Kazne za prekršaje u prometu			20.000,00	10.000,00		0	0
<b>7</b>	<b>PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE</b>		<b>2.539,00</b>	<b>1.406.000,00</b>	<b>703.000,00</b>	<b>373.601,00</b>	<b>53</b>	<b>27</b>
<b>71</b>	<b>PRIHODI OD PRODAJE NEPROIZVEDENE IMOVINE</b>			<b>1.400.000,00</b>	<b>700.000,00</b>	<b>371.003,00</b>	<b>53</b>	<b>27</b>
711	Prihodi od prodaje materijalne imovine			1.400.000,00	700.000,00	371.003,00	53	27
7111	Zemljište			1.400.000,00	700.000,00	371.003,00	53	27
<b>72</b>	<b>PRIHODI OD PRODAJE PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE</b>		<b>2.539,00</b>	<b>6.000,00</b>	<b>3.000,00</b>	<b>2.598,00</b>	<b>87</b>	<b>43</b>
721	Prihodi od prodaje građevinskih objekata		2.539,00	6.000,00	3.000,00	2.598,00	87	43
7211	Stambeni objekti		2.539,00	6.000,00	3.000,00	2.598,00	87	43
			<b>2.268.178,00</b>	<b>11.842.400,00</b>	<b>5.921.200,00</b>	<b>1.954.511,00</b>	<b>33</b>	<b>17</b>

Konto	Broj 5/11 2011.godine	Ostv. 2010	God. plan	Plan za razd.	Ostv. za razd.	Ind. 4/3	Ind. 4/2
		SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE PLOČISKA					
				3	20. rujna	4	
	<b>RASHODI</b>	<b>2.680.132,00</b>	<b>7.942.400,00</b>	<b>3.971.200,00</b>	<b>2.639.539,00</b>	<b>66</b>	<b>33</b>
<b>3</b>	<b>RASHODI POSLOVANJA</b>	<b>2.216.200,00</b>	<b>5.569.500,00</b>	<b>2.784.750,00</b>	<b>2.148.372,00</b>	<b>77</b>	<b>39</b>
31	RASHODI ZA ZAPOSLENE	824.324,00	1.853.500,00	926.750,00	857.838,00	93	46
311	Plaće	698.584,00	1.558.500,00	779.250,00	730.041,00	94	47
3111	Plaće za redovan rad	698.584,00	1.538.500,00	769.250,00	713.212,00	93	46
3113	Plaće za prekovremeni rad		20.000,00	10.000,00	16.829,00	168	84
312	Ostali rashodi za zaposlene	4.500,00	31.000,00	15.500,00	2.230,00	14	7
3121	Ostali rashodi za zaposlene	4.500,00	31.000,00	15.500,00	2.230,00	14	7
313	Doprinosi na plaće	121.240,00	264.000,00	132.000,00	125.567,00	95	48
3132	Doprinosi za zdravstveno osiguranje	109.507,00	237.500,00	118.750,00	113.156,00	95	48
3133	Doprinos za zapošljavanje	11.733,00	26.500,00	13.250,00	12.411,00	94	47
32	MATERIJALNI RASHODI	1.185.982,00	2.730.000,00	1.365.000,00	1.084.000,00	79	40
321	Naknade troškova zaposlenima	52.408,00	104.500,00	52.250,00	42.182,00	81	40
3211	Službena putovanja	31.632,00	23.500,00	11.750,00	10.228,00	87	44
3212	Nakn.za prijev.za rad na terenu i odvojeni život	17.242,00	57.000,00	28.500,00	26.860,00	94	47
3213	Stručno usavršavanje zaposlenika	3.534,00	4.000,00	2.000,00	400,00	20	10
3214	Ostale naknade troškova zaposlenima		20.000,00	10.000,00	4.694,00	47	23
322	Rashodi za materijal i energiju	171.312,00	434.000,00	217.000,00	233.772,00	108	54
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	13.434,00	31.000,00	15.500,00	12.945,00	84	42
3222	Materijal i sirovine	12.117,00	40.000,00	20.000,00		0	0
3223	Energija	110.134,00	231.000,00	115.500,00	195.469,00	169	85
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	32.545,00	107.000,00	53.500,00	22.284,00	42	21
3225	Sitni inventar i auto gume	3.082,00	5.000,00	2.500,00	3.074,00	123	61
3227	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća		20.000,00	10.000,00		0	0
323	Rashodi za usluge	840.965,00	1.934.500,00	967.250,00	765.616,00	79	40
3231	Usluge telefona,pošte i prijevoza	19.517,00	47.000,00	23.500,00	27.702,00	118	59
3232	Usluge tekućeg i investicionog održavanja	234.449,00	558.000,00	279.000,00	168.883,00	61	30
3233	Usluge promidžbe i informiranja	3.289,00	23.000,00	11.500,00	9.806,00	85	43
3234	Komunalne usluge	334.734,00	754.500,00	377.250,00	334.709,00	89	44
3235	Zakupnine i najamnine	9.296,00	26.000,00	13.000,00	13.011,00	100	50
3237	Intelektualne i osobne usluge	202.157,00	455.500,00	227.750,00	185.899,00	82	41
3238	Računalne usluge	8.727,00	22.000,00	11.000,00	13.770,00	125	63
3239	Ostale usluge	28.796,00	48.500,00	24.250,00	11.836,00	49	24
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	121.297,00	257.000,00	128.500,00	42.430,00	33	17
3291	Naknade za rad predstavničkih i izv.tijela,povjerens.dr	42.789,00	65.000,00	32.500,00	12.865,00	40	20
3292	Premije osiguranja		6.000,00	3.000,00		0	0
3293	Reprezentacija	39.257,00	110.000,00	55.000,00	19.438,00	35	18
3294	Članarine	5.000,00					
3295	Pristojbe i naknade		4.000,00	2.000,00	1.421,00	71	36
3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	34.251,00	72.000,00	36.000,00	8.706,00	24	12



Konto	Broj 5/11 2011.godine	Ostv. 2010	God. plan 2011	Plan za razd. 3	Ostv. za razd. 20. rujna 4	Ind. 4/3	Ind. 4/2
34	FINANCIJSKI RASHODI	85.106,00	182.000,00	91.000,00	74.051,00	81	41
342	Kamate za primljene zajmove	75.035,00	140.000,00	70.000,00	64.089,00	92	46
3422	Kamate za primljene zajmove od banaka i ostalih financijskih	75.035,00	140.000,00	70.000,00	64.089,00	92	46
343	Ostali financijski rashodi	10.071,00	42.000,00	21.000,00	9.962,00	47	24
3431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa	6.207,00	12.000,00	6.000,00	4.290,00	72	36
3432	Negativne tečajne razlike i valutna klauzula	250,00					
3433	Zatezne kamate	2.299,00	20.000,00	10.000,00	3.977,00	40	20
3434	Ostali nespomenuti financijski rashodi	1.315,00	10.000,00	5.000,00	1.695,00	34	17
37	NAKNADE GRAĐANIMA I KUĆAN. NA TEMELJU OSIGURANJA	41.525,00	141.000,00	70.500,00	72.812,00	103	52
372	Ostale naknade građanima i kuć. iz proračuna	41.525,00	141.000,00	70.500,00	72.812,00	103	52
3721	Naknade građanima i kuć. u novcu	28.600,00	115.000,00	57.500,00	62.637,00	109	54
3722	Naknade građanima i kućanstvima u naravi	12.925,00	26.000,00	13.000,00	10.175,00	78	39
38	OSTALI RASHODI	79.263,00	663.000,00	331.500,00	59.671,00	18	9
381	Tekuće donacije	42.300,00	663.000,00	331.500,00	56.300,00	17	8
3811	Tekuće donacije u novcu	42.300,00	663.000,00	331.500,00	56.300,00	17	8
383	Kazne, penali i naknade štete	36.963,00			3.371,00		
3831	Naknade šteta pravnim i fizičkim osobama	36.963,00					
3832	Penali, ležarine i drugo				3.371,00		
<b>4</b>	<b>RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE</b>	<b>261.956,00</b>	<b>1.952.900,00</b>	<b>976.450,00</b>	<b>284.978,00</b>	<b>29</b>	<b>15</b>
41	RASHODI ZA NABAVU NEPROIZVEDENE IMOVINE	39.360,00	340.000,00	170.000,00	18.450,00	11	5
412	Nematerijalna imovina	39.360,00	340.000,00	170.000,00	18.450,00	11	5
4126	Ostala nematerijalna imovina	39.360,00	340.000,00	170.000,00	18.450,00	11	5
42	RASHODI ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE	222.596,00	1.612.900,00	806.450,00	266.528,00	33	17
421	Građevinski objekti	149.789,00	1.542.900,00	771.450,00	243.105,00	32	16
4212	Poslovni objekti	26.372,00	772.900,00	386.450,00	54.054,00	14	7
4213	Ceste, željeznice i slični građevinski objekti	35.055,00	170.000,00	85.000,00	117.153,00	138	69
4214	Ostali građevinski objekti	88.362,00	600.000,00	300.000,00	71.898,00	24	12
422	Postrojenja i oprema	60.903,00			23.423,00		
4221	Uredska oprema i namještaj	18.888,00			4.352,00		
4223	Oprema za održavanje i zaštitu	2.052,00			11.316,00		
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	39.963,00			7.755,00		
424	Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti	6.000,00	20.000,00	10.000,00		0	0
4241	Knjige u knjižnicama	6.000,00	20.000,00	10.000,00		0	0
426	Nematerijalna proizvedena imovina	5.904,00	50.000,00	25.000,00		0	0
4262	Ulaganja u računalne programe	5.904,00					
4263	Umjetnička, literarna i znanstvena djela		50.000,00	25.000,00		0	0
<b>5</b>	<b>IZDACI ZA FINANCIJSKU IMOVINU I OTPLATE ZAJMOVA</b>	<b>201.976,00</b>	<b>420.000,00</b>	<b>210.000,00</b>	<b>206.189,00</b>	<b>98</b>	<b>49</b>
54	IZDACI ZA OTPLATU GLAVNICE PRIMLJENIH ZAJMOVA	201.976,00	420.000,00	210.000,00	206.189,00	98	49

Konto	Broj 5/11 2011.godine	SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE PLČIŠĆA	Ostv. 2010	God. plan	Plan za razd.	Ostv. za razd.	Ind.	Ind.
			1	2	3	4	4/3	4/2
542	Otplata glavnice primljenih zajmova od banaka i ostalih fina		201.976,00	420.000,00	210.000,00	206.189,00	98	49
5421	Otplata glavnice primljenih zajmova od banaka i ostalih fina		201.976,00					
5422	Otplata glavnice primljenih kredita od kreditnih institucija			420.000,00	210.000,00	206.189,00	98	49
			<b>2.680.132,00</b>	<b>7.942.400,00</b>	<b>3.971.200,00</b>	<b>2.639.539,00</b>	<b>66</b>	<b>33</b>

## Članak 2.

Detaljan prikaz ostvarenja prihoda i primitaka; rashoda i izdataka

Aktivnost / potprogram Konto		Ostv. 2010 1	God.plan 2	Plan za razd. 3	Ostv. za razd. 4	Ind. 4/3	Ind. 4/2
		<b>1.921.030,00</b>	<b>7.942.400,00</b>	<b>3.971.200,00</b>	<b>2.639.541,00</b>	<b>66</b>	<b>33</b>
Razdjel:	OPĆINA PUČIŠĆA	1.921.030,00	7.942.400,00	3.971.200,00	2.639.541,00	66	33
Glava:	JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL	683.955,00	1.717.500,00	858.750,00	851.886,00	99	50
Program:	Priprema i donošenje akat	683.955,00	1.717.500,00	858.750,00	851.886,00	99	50
A101001	ADMINISTRATIVNO OSOBLJE	662.761,00	1.602.500,00	801.250,00	847.534,00	106	53
	<b>3 Rashodi poslovanja</b>	<b>662.761,00</b>	<b>1.602.500,00</b>	<b>801.250,00</b>	<b>847.534,00</b>	<b>106</b>	<b>53</b>
	<b>31 Rashodi za zaposlene</b>	<b>456.149,00</b>	<b>1.025.000,00</b>	<b>512.500,00</b>	<b>513.784,00</b>	<b>100</b>	<b>50</b>
	<b>311 Plaće (Bruto)</b>	<b>393.635,00</b>	<b>860.000,00</b>	<b>430.000,00</b>	<b>437.814,00</b>	<b>102</b>	<b>51</b>
	<b>3111 Plaće za redovan rad</b>	<b>393.635,00</b>	<b>840.000,00</b>	<b>420.000,00</b>	<b>420.985,00</b>	<b>100</b>	<b>50</b>
	<b>3113 Plaće za prekovremeni rad</b>		<b>20.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>16.829,00</b>	<b>168</b>	<b>84</b>
	<b>312 Ostali rashodi za zaposlene</b>	<b>1.500,00</b>	<b>20.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>2.230,00</b>	<b>22</b>	<b>11</b>
	<b>3121 Ostali rashodi za zaposlene</b>	<b>1.500,00</b>	<b>20.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>2.230,00</b>	<b>22</b>	<b>11</b>
	<b>313 Doprinosi na plaće</b>	<b>61.014,00</b>	<b>145.000,00</b>	<b>72.500,00</b>	<b>73.740,00</b>	<b>102</b>	<b>51</b>
	<b>3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje</b>	<b>61.014,00</b>	<b>130.500,00</b>	<b>65.250,00</b>	<b>66.452,00</b>	<b>102</b>	<b>51</b>
	<b>3133 Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti</b>		<b>14.500,00</b>	<b>7.250,00</b>	<b>7.288,00</b>	<b>101</b>	<b>50</b>
	<b>32 Materijalni rashodi</b>	<b>196.791,00</b>	<b>535.500,00</b>	<b>267.750,00</b>	<b>320.417,00</b>	<b>120</b>	<b>60</b>
	<b>321 Naknade troškova zaposlenima</b>	<b>39.838,00</b>	<b>62.500,00</b>	<b>31.250,00</b>	<b>22.022,00</b>	<b>70</b>	<b>35</b>
	<b>3211 Službena putovanja</b>	<b>31.632,00</b>	<b>23.500,00</b>	<b>11.750,00</b>	<b>10.228,00</b>	<b>87</b>	<b>44</b>
	<b>3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život</b>	<b>4.672,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>7.500,00</b>	<b>6.700,00</b>	<b>89</b>	<b>45</b>
	<b>3213 Stručno usavršavanje zaposlenika</b>	<b>3.534,00</b>	<b>4.000,00</b>	<b>2.000,00</b>	<b>400,00</b>	<b>20</b>	<b>10</b>
	<b>3214 Ostale naknade troškova zaposlenima</b>		<b>20.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>4.694,00</b>	<b>47</b>	<b>23</b>
	<b>322 Rashodi za materijal i energiju</b>	<b>14.462,00</b>	<b>91.000,00</b>	<b>45.500,00</b>	<b>106.997,00</b>	<b>235</b>	<b>118</b>
	<b>3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi</b>	<b>11.380,00</b>	<b>26.000,00</b>	<b>13.000,00</b>	<b>12.945,00</b>	<b>100</b>	<b>50</b>
	<b>3223 Energija</b>		<b>60.000,00</b>	<b>30.000,00</b>	<b>89.814,00</b>	<b>299</b>	<b>150</b>
	<b>3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje</b>				<b>1.164,00</b>		
	<b>3225 Sitni inventar i auto gume</b>	<b>3.082,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>2.500,00</b>	<b>3.074,00</b>	<b>123</b>	<b>61</b>
	<b>323 Rashodi za usluge</b>	<b>113.041,00</b>	<b>295.000,00</b>	<b>147.500,00</b>	<b>168.359,00</b>	<b>114</b>	<b>57</b>
	<b>3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza</b>	<b>18.427,00</b>	<b>43.000,00</b>	<b>21.500,00</b>	<b>27.163,00</b>	<b>126</b>	<b>63</b>
	<b>3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja</b>		<b>3.000,00</b>	<b>1.500,00</b>	<b>1.594,00</b>	<b>106</b>	<b>53</b>
	<b>3233 Usluge promidžbe i informiranja</b>	<b>3.289,00</b>	<b>8.000,00</b>	<b>4.000,00</b>	<b>9.806,00</b>	<b>245</b>	<b>123</b>
	<b>3234 Komunalne usluge</b>	<b>5.481,00</b>	<b>14.500,00</b>	<b>7.250,00</b>	<b>11.347,00</b>	<b>157</b>	<b>78</b>
	<b>3235 Zakupnine i najamnine</b>		<b>26.000,00</b>	<b>13.000,00</b>	<b>13.011,00</b>	<b>100</b>	<b>50</b>
	<b>3237 Intelektualne i osobne usluge</b>	<b>77.117,00</b>	<b>175.000,00</b>	<b>87.500,00</b>	<b>91.579,00</b>	<b>105</b>	<b>52</b>
	<b>3238 Računalne usluge</b>	<b>8.727,00</b>	<b>22.000,00</b>	<b>11.000,00</b>	<b>13.770,00</b>	<b>125</b>	<b>63</b>
	<b>3239 Ostale usluge</b>		<b>3.500,00</b>	<b>1.750,00</b>	<b>89,00</b>	<b>5</b>	<b>3</b>
	<b>329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja</b>	<b>29.450,00</b>	<b>87.000,00</b>	<b>43.500,00</b>	<b>23.039,00</b>	<b>53</b>	<b>26</b>
	<b>3292 Premije osiguranja</b>		<b>6.000,00</b>	<b>3.000,00</b>		<b>0</b>	<b>0</b>
	<b>3293 Reprezentacija</b>	<b>22.229,00</b>	<b>55.000,00</b>	<b>27.500,00</b>	<b>16.160,00</b>	<b>59</b>	<b>29</b>

		Ostv. 2010	God plan	Plan za razd.	Ostv. za razd.	Ind.	Ind.
		2010	2011	3	4	4/3	4/2
		<b>1.921.030,00</b>	<b>7.942.400,00</b>	<b>3.971.200,00</b>	<b>2.639.541,00</b>	<b>66</b>	<b>33</b>
<b>Razdjel:</b>	<b>OPĆINA PUČIŠĆA</b>	1.921.030,00	7.942.400,00	3.971.200,00	2.639.541,00	66	33
<b>Glava:</b>	<b>JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL</b>	683.955,00	1.717.500,00	858.750,00	851.886,00	99	50
<b>Program:</b>	<b>Priprema i donošenje akat</b>	683.955,00	1.717.500,00	858.750,00	851.886,00	99	50
<b>A101001</b>	<b>ADMINISTRATIVNO OSOBLJE</b>	662.761,00	1.602.500,00	801.250,00	847.534,00	106	53
	<b>3295 Pristojbe i naknade</b>		4.000,00	2.000,00	1.421,00	71	36
	<b>3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja</b>	7.221,00	22.000,00	11.000,00	5.458,00	50	25
	<b>34 Financijski rashodi</b>	9.821,00	42.000,00	21.000,00	9.962,00	47	24
	<b>343 Ostali financijski rashodi</b>	9.821,00	42.000,00	21.000,00	9.962,00	47	24
	<b>3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa</b>	6.207,00	12.000,00	6.000,00	4.290,00	72	36
	<b>3433 Zatezne kamate</b>	2.299,00	20.000,00	10.000,00	3.977,00	40	20
	<b>3434 Ostali nespomenuti financijski rashodi</b>	1.315,00	10.000,00	5.000,00	1.695,00	34	17
	<b>38 Ostali rashodi</b>				3.371,00		
	<b>383 Kazne, penali i naknade štete</b>				3.371,00		
	<b>3832 Penali, ležarine i drugo</b>				3.371,00		
<b>A101002</b>	<b>INVESTICIJSKO UREĐENJE ZGRADE-KNJŽNICA</b>	2.306,00	20.000,00	10.000,00		0	0
	<b>3 Rashodi poslovanja</b>	2.306,00	20.000,00	10.000,00		0	0
	<b>32 Materijalni rashodi</b>	2.306,00	20.000,00	10.000,00		0	0
	<b>322 Rashodi za materijal i energiju</b>	2.306,00	15.000,00	7.500,00		0	0
	<b>3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje</b>	2.306,00	15.000,00	7.500,00		0	0
	<b>323 Rashodi za usluge</b>		5.000,00	2.500,00		0	0
	<b>3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja</b>		5.000,00	2.500,00		0	0
<b>A101030</b>	<b>OPREMA UREDA</b>	18.888,00			4.352,00		
	<b>4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine</b>	18.888,00			4.352,00		
	<b>42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	18.888,00			4.352,00		
	<b>422 Postrojenja i oprema</b>	18.888,00			4.352,00		
	<b>4221 Uredska oprema i namještaj</b>	18.888,00			4.352,00		
<b>K101036</b>	<b>PROSTORNI PLAN</b>		95.000,00	47.500,00		0	0
	<b>3 Rashodi poslovanja</b>		45.000,00	22.500,00		0	0
	<b>32 Materijalni rashodi</b>		45.000,00	22.500,00		0	0
	<b>323 Rashodi za usluge</b>		45.000,00	22.500,00		0	0
	<b>3233 Usluge promidžbe i informiranja</b>		10.000,00	5.000,00		0	0
	<b>3237 Intelektualne i osobne usluge</b>		35.000,00	17.500,00		0	0
	<b>4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine</b>		50.000,00	25.000,00		0	0
	<b>42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>		50.000,00	25.000,00		0	0
	<b>426 Nematerijalna proizvedena imovina</b>		50.000,00	25.000,00		0	0
	<b>4263 Umjetnička, literarna i znanstvena djela</b>		50.000,00	25.000,00		0	0
<b>Glava:</b>	<b>VATROGASTVO</b>	10.346,00	482.000,00	241.000,00	16.039,00	7	3
<b>Program:</b>	<b>Zaštita od požara</b>	10.346,00	482.000,00	241.000,00	16.039,00	7	3
<b>A111001</b>	<b>Protupožarna zaštita</b>	10.346,00	482.000,00	241.000,00	16.039,00	7	3
	<b>3 Rashodi poslovanja</b>	10.346,00	482.000,00	241.000,00	16.039,00	7	3
	<b>32 Materijalni rashodi</b>	346,00	2.000,00	1.000,00	539,00	54	27
	<b>323 Rashodi za usluge</b>	346,00	2.000,00	1.000,00	539,00	54	27

		Ostv. 2010	God plan	Plan za razd.	Ostv. za razd.	Ind.	Ind.
		2010.	2011.	3	4	4/3	4/2
		1.921.030,00	7.942.400,00	3.971.200,00	2.639.541,00	66	33
<b>Razdjel:</b>	<b>OPĆINA PUČIŠĆA</b>	1.921.030,00	7.942.400,00	3.971.200,00	2.639.541,00	66	33
<b>Glava:</b>	<b>VATROGASTVO</b>	10.346,00	482.000,00	241.000,00	16.039,00	7	3
<b>Program:</b>	<b>Zaštita od požara</b>	10.346,00	482.000,00	241.000,00	16.039,00	7	3
<b>A111001</b>	<b>Protupožarna zaštita</b>	10.346,00	482.000,00	241.000,00	16.039,00	7	3
	<b>3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza</b>	346,00	2.000,00	1.000,00	539,00	54	27
	<b>38 Ostali rashodi</b>	10.000,00	480.000,00	240.000,00	15.500,00	6	3
	<b>381 Tekuće donacije</b>	10.000,00	480.000,00	240.000,00	15.500,00	6	3
	<b>3811 Tekuće donacije u novcu</b>	10.000,00	480.000,00	240.000,00	15.500,00	6	3
<b>Glava:</b>	<b>KOMUNAL.INFRASTRUKTURA</b>	594.530,00	4.017.900,00	2.008.950,00	1.167.104,00	58	29
<b>Program:</b>	<b>Održavanje objekata i ure</b>	172.430,00	405.000,00	202.500,00	215.259,00	106	53
<b>A121001</b>	<b>Održavanje plaža</b>		70.000,00	35.000,00	4.305,00	12	6
	<b>3 Rashodi poslovanja</b>		70.000,00	35.000,00	4.305,00	12	6
	<b>32 Materijalni rashodi</b>		70.000,00	35.000,00	4.305,00	12	6
	<b>322 Rashodi za materijal i energiju</b>		70.000,00	35.000,00		0	0
	<b>3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje</b>		70.000,00	35.000,00		0	0
	<b>323 Rashodi za usluge</b>				4.305,00		
	<b>3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja</b>				4.305,00		
<b>A121002</b>	<b>Održavanje javne rasvjete</b>		255.000,00	127.500,00	204.804,00	161	80
	<b>3 Rashodi poslovanja</b>		255.000,00	127.500,00	197.049,00	155	77
	<b>32 Materijalni rashodi</b>		255.000,00	127.500,00	197.049,00	155	77
	<b>322 Rashodi za materijal i energiju</b>		155.000,00	77.500,00	102.933,00	133	66
	<b>3223 Energija</b>		155.000,00	77.500,00	102.933,00	133	66
	<b>323 Rashodi za usluge</b>		100.000,00	50.000,00	94.116,00	188	94
	<b>3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja</b>		100.000,00	50.000,00	94.116,00	188	94
	<b>4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine</b>				7.755,00		
	<b>42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>				7.755,00		
	<b>422 Postrojenja i oprema</b>				7.755,00		
	<b>4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene</b>				7.755,00		
<b>A121003</b>	<b>Nerazvrstane ceste</b>	172.430,00	80.000,00	40.000,00	6.150,00	15	8
	<b>3 Rashodi poslovanja</b>	172.430,00	80.000,00	40.000,00	6.150,00	15	8
	<b>32 Materijalni rashodi</b>	172.430,00	80.000,00	40.000,00	6.150,00	15	8
	<b>323 Rashodi za usluge</b>	172.430,00	80.000,00	40.000,00	6.150,00	15	8
	<b>3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja</b>	172.430,00	80.000,00	40.000,00	6.150,00	15	8
<b>Program:</b>	<b>Izgradnja objekata i uređ</b>	96.150,00	2.892.900,00	1.446.450,00	622.180,00	43	22
<b>KP122002</b>	<b>Kanalizacijski sustav</b>		560.000,00	280.000,00	270.278,00	97	48
	<b>3 Rashodi poslovanja</b>		140.000,00	70.000,00	64.089,00	92	46
	<b>34 Financijski rashodi</b>		140.000,00	70.000,00	64.089,00	92	46
	<b>342 Kamate za primljene kredite i zajmove</b>		140.000,00	70.000,00	64.089,00	92	46
	<b>3422 Kamate za primljene kredite i zajmove od kreditnih i ostalih</b>		140.000,00	70.000,00	64.089,00	92	46
	<b>5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova</b>		420.000,00	210.000,00	206.189,00	98	49
	<b>54 Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova</b>		420.000,00	210.000,00	206.189,00	98	49

		Ostv. 2010	God plan	Plan za razd.	Ostv. za razd.	Ind.	Ind.
		1.921.030,00	7.942.400,00	3.971.200,00	2.639.541,00	66	33
Razdjel:	OPĆINA PUČIŠĆA	1.921.030,00	7.942.400,00	3.971.200,00	2.639.541,00	66	33
Glava:	KOMUNAL.INFRASTRUKTURA	594.530,00	4.017.900,00	2.008.950,00	1.167.104,00	58	29
Program:	Izgradnja objekata i uređ	96.150,00	2.892.900,00	1.446.450,00	622.180,00	43	22
KP122002	Kanalizacijski sustav		560.000,00	280.000,00	270.278,00	97	48
542	Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od kreditnih i		420.000,00	210.000,00	206.189,00	98	49
5422	Otplata glavnice primljenih kredita od kreditnih institucija		420.000,00	210.000,00	206.189,00	98	49
KP122005	Javna rasvjeta		110.000,00	55.000,00	41.394,00	75	38
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		110.000,00	55.000,00	41.394,00	75	38
41	Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine		20.000,00	10.000,00	18.450,00	185	92
412	Nematerijalna imovina		20.000,00	10.000,00	18.450,00	185	92
4126	Ostala nematerijalna imovina		20.000,00	10.000,00	18.450,00	185	92
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine		90.000,00	45.000,00	22.944,00	51	25
421	Građevinski objekti		90.000,00	45.000,00	22.944,00	51	25
4214	Ostali građevinski objekti		90.000,00	45.000,00	22.944,00	51	25
A122006	Uređenje mjesta	80.867,00	270.000,00	135.000,00	196.184,00	145	73
3	Rashodi poslovanja	45.812,00	100.000,00	50.000,00	79.031,00	158	79
32	Materijalni rashodi	45.812,00	100.000,00	50.000,00	79.031,00	158	79
322	Rashodi za materijal i energiju	13.094,00	40.000,00	20.000,00	21.120,00	106	53
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	13.094,00	20.000,00	10.000,00	21.120,00	211	106
3227	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća		20.000,00	10.000,00		0	0
323	Rashodi za usluge	32.718,00	60.000,00	30.000,00	57.911,00	193	97
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	5.535,00	20.000,00	10.000,00	51.084,00	511	255
3239	Ostale usluge	27.183,00	40.000,00	20.000,00	6.827,00	34	17
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	35.055,00	170.000,00	85.000,00	117.153,00	138	69
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	35.055,00	170.000,00	85.000,00	117.153,00	138	69
421	Građevinski objekti	35.055,00	170.000,00	85.000,00	117.153,00	138	69
4213	Ceste, željeznice i ostali prometni objekti	35.055,00	170.000,00	85.000,00	117.153,00	138	69
KP122011	Pijaca Gornji humac		400.000,00	200.000,00	23.124,00	12	6
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		400.000,00	200.000,00	23.124,00	12	6
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine		400.000,00	200.000,00	23.124,00	12	6
421	Građevinski objekti		400.000,00	200.000,00	23.124,00	12	6
4214	Ostali građevinski objekti		400.000,00	200.000,00	23.124,00	12	6
KP122012	Cesta Pučišća - Povlja		70.000,00	35.000,00		0	0
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		70.000,00	35.000,00		0	0
41	Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine		70.000,00	35.000,00		0	0
412	Nematerijalna imovina		70.000,00	35.000,00		0	0
4126	Ostala nematerijalna imovina		70.000,00	35.000,00		0	0
A122014	Groblje-Pražnica						
A122016	Malonog.igral.Pražnica						
A122018	Objekt Aquila	1.845,00	49.900,00	24.950,00	54.054,00	217	108

		Ostv. 2010	God plan	Plan za razd.	Ostv. za razd.	Ind.	Ind.
		1.921.030,00	7.942.400,00	3.971.200,00	2.639.541,00	66	33
Razdjel:	OPĆINA PUČIŠĆA	1.921.030,00	7.942.400,00	3.971.200,00	2.639.541,00	66	33
Glava:	KOMUNAL.INFRASTRUKTURA	594.530,00	4.017.900,00	2.008.950,00	1.167.104,00	58	29
Program:	Izgradnja objekata i uređ	96.150,00	2.892.900,00	1.446.450,00	622.180,00	43	22
A122018	Objekt Aquila	1.845,00	49.900,00	24.950,00	54.054,00	217	108
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	1.845,00	49.900,00	24.950,00	54.054,00	217	108
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	1.845,00	49.900,00	24.950,00	54.054,00	217	108
421	Građevinski objekti	1.845,00	49.900,00	24.950,00	54.054,00	217	108
4212	Poslovni objekti	1.845,00	49.900,00	24.950,00	54.054,00	217	108
A122019	Društveni dom Pražnica						
A122021	Uređenje objekta Macel		20.000,00	10.000,00		0	0
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		20.000,00	10.000,00		0	0
41	Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine		20.000,00	10.000,00		0	0
412	Nematerijalna imovina		20.000,00	10.000,00		0	0
4126	Ostala nematerijalna imovina		20.000,00	10.000,00		0	0
A122023	Dječji vrtić i škola Pražnica	3.506,00	723.000,00	361.500,00		0	0
3	Rashodi poslovanja	3.506,00					
32	Materijalni rashodi	3.506,00					
323	Rashodi za usluge	3.506,00					
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	3.506,00					
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		723.000,00	361.500,00		0	0
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine		723.000,00	361.500,00		0	0
421	Građevinski objekti		723.000,00	361.500,00		0	0
4212	Poslovni objekti		723.000,00	361.500,00		0	0
A122026	Općinska zgrada G.Humac	9.932,00			11.316,00		
3	Rashodi poslovanja	9.932,00					
32	Materijalni rashodi	9.932,00					
323	Rashodi za usluge	9.932,00					
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	9.932,00					
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine				11.316,00		
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine				11.316,00		
422	Postrojenja i oprema				11.316,00		
4223	Oprema za održavanje i zaštitu				11.316,00		
A122001	Tematska staza Lanterna-šetnica		40.000,00	20.000,00		0	0
3	Rashodi poslovanja		30.000,00	15.000,00		0	0
32	Materijalni rashodi		30.000,00	15.000,00		0	0
323	Rashodi za usluge		30.000,00	15.000,00		0	0
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja		30.000,00	15.000,00		0	0
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		10.000,00	5.000,00		0	0
41	Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine		10.000,00	5.000,00		0	0
412	Nematerijalna imovina		10.000,00	5.000,00		0	0
4126	Ostala nematerijalna imovina		10.000,00	5.000,00		0	0

		Ostv. 2010	God plan	Plan za razd.	Ostv. za razd.	Ind.	Ind.
		1.921.030,00	7.942.400,00	3.971.200,00	2.639.541,00	66	33
Razdjel:	OPĆINA PUČIŠĆA	1.921.030,00	7.942.400,00	3.971.200,00	2.639.541,00	66	33
Glava:	KOMUNAL.INFRASTRUKTURA	594.530,00	4.017.900,00	2.008.950,00	1.167.104,00	58	29
Program:	Izgradnja objekata i uređ	96.150,00	2.892.900,00	1.446.450,00	622.180,00	43	22
KP122006	Cesta Tolija - Batak		170.000,00	85.000,00		0	0
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		170.000,00	85.000,00		0	0
41	Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine		170.000,00	85.000,00		0	0
412	Nematerijalna imovina		170.000,00	85.000,00		0	0
4126	Ostala nematerijalna imovina		170.000,00	85.000,00		0	0
A122002	Sanitarni čvor (most Pučišća)		110.000,00	55.000,00	25.830,00	47	23
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		110.000,00	55.000,00	25.830,00	47	23
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine		110.000,00	55.000,00	25.830,00	47	23
421	Građevinski objekti		110.000,00	55.000,00	25.830,00	47	23
4214	Ostali građevinski objekti		110.000,00	55.000,00	25.830,00	47	23
A122003	Uređenje ulica		320.000,00	160.000,00		0	0
3	Rashodi poslovanja		320.000,00	160.000,00		0	0
32	Materijalni rashodi		320.000,00	160.000,00		0	0
323	Rashodi za usluge		320.000,00	160.000,00		0	0
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja		320.000,00	160.000,00		0	0
KP 122007	Mrtvačnica		50.000,00	25.000,00		0	0
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		50.000,00	25.000,00		0	0
41	Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine		50.000,00	25.000,00		0	0
412	Nematerijalna imovina		50.000,00	25.000,00		0	0
4126	Ostala nematerijalna imovina		50.000,00	25.000,00		0	0
A122007	Kula Aquila						
A122030	GROBLJE GORNJI HUMAC						
Program:	Zaštita okoliša	325.950,00	720.000,00	360.000,00	329.665,00	92	46
A123001	Odvoz otpada	325.950,00	720.000,00	360.000,00	329.665,00	92	46
3	Rashodi poslovanja	325.950,00	720.000,00	360.000,00	329.665,00	92	46
32	Materijalni rashodi	325.950,00	720.000,00	360.000,00	329.665,00	92	46
323	Rashodi za usluge	325.950,00	720.000,00	360.000,00	329.665,00	92	46
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja				8.635,00		
3234	Komunalne usluge	325.950,00	720.000,00	360.000,00	321.030,00	89	45
Glava:	ZASTITA I SPASAVANJE						
Program:	Zaštita i spašavanje						
A131001	Zaštita i spašavanje						
Glava:	PREDŠKOLSKI ODGOJ	316.590,00	828.500,00	414.250,00	322.136,00	78	39
Program:	FINANC.TEKUĆIH AKTIV.DV P	316.590,00	828.500,00	414.250,00	322.136,00	78	39
A201001	DJEČJI VRTIĆ PUČIŠĆA	316.590,00	828.500,00	414.250,00	322.136,00	78	39
3	Rashodi poslovanja	316.590,00	828.500,00	414.250,00	322.136,00	78	39
31	Rashodi za zaposlene	268.778,00	726.500,00	363.250,00	301.976,00	83	42
311	Plaće (Bruto)	231.646,00	612.000,00	306.000,00	256.324,00	84	42
3111	Plaće za redovan rad	231.646,00	612.000,00	306.000,00	256.324,00	84	42



		Ostv. 2010	God plan	Plan za razd.	Ostv. za razd.	Ind.	Ind.
		1.921.030,00	7.942.400,00	3.971.200,00	2.639.541,00	66	33
Razdjel:	OPĆINA PUČIŠĆA	1.921.030,00	7.942.400,00	3.971.200,00	2.639.541,00	66	33
Glava:	PREDSKOLSKI ODGOJ	316.590,00	828.500,00	414.250,00	322.136,00	78	39
Program:	FINANC.TEKUĆIH AKTIV.DV P	316.590,00	828.500,00	414.250,00	322.136,00	78	39
A201001	DJEČJI VRTIĆ PUČIŠĆA	316.590,00	828.500,00	414.250,00	322.136,00	78	39
	312 Ostali rashodi za zaposlene		10.000,00	5.000,00		0	0
	3121 Ostali rashodi za zaposlene		10.000,00	5.000,00		0	0
	313 Doprinosi na plaće	37.132,00	104.500,00	52.250,00	45.652,00	87	44
	3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	37.132,00	94.000,00	47.000,00	41.140,00	88	44
	3133 Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti		10.500,00	5.250,00	4.512,00	86	43
	32 Materijalni rashodi	47.812,00	102.000,00	51.000,00	20.160,00	40	20
	321 Naknade troškova zaposlenima	12.570,00	42.000,00	21.000,00	20.160,00	96	48
	3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	12.570,00	42.000,00	21.000,00	20.160,00	96	48
	322 Rashodi za materijal i energiju	12.117,00	40.000,00	20.000,00		0	0
	3222 Materijal i sirovine	12.117,00	40.000,00	20.000,00		0	0
	323 Rashodi za usluge	23.125,00	20.000,00	10.000,00		0	0
	3237 Intelektualne i osobne usluge	23.125,00	20.000,00	10.000,00		0	0
Glava:	KULTURA	143.741,00	261.000,00	130.500,00	77.333,00	59	30
Program:	Javne potrebe u kulturi	143.741,00	261.000,00	130.500,00	77.333,00	59	30
A301001	NARODNA KNJIŽN.HRV.SKUP	90.664,00	124.000,00	62.000,00	45.080,00	73	36
	3 Rashodi poslovanja	84.664,00	104.000,00	52.000,00	45.080,00	87	43
	31 Rashodi za zaposlene	84.664,00	102.000,00	51.000,00	42.080,00	83	41
	311 Plaće (Bruto)	73.302,00	86.500,00	43.250,00	35.904,00	83	42
	3111 Plaće za redovan rad	73.302,00	86.500,00	43.250,00	35.904,00	83	42
	312 Ostali rashodi za zaposlene		1.000,00	500,00		0	0
	3121 Ostali rashodi za zaposlene		1.000,00	500,00		0	0
	313 Doprinosi na plaće	11.362,00	14.500,00	7.250,00	6.176,00	85	43
	3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	11.362,00	13.000,00	6.500,00	5.566,00	86	43
	3133 Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti		1.500,00	750,00	610,00	81	41
	32 Materijalni rashodi		2.000,00	1.000,00	3.000,00	300	150
	323 Rashodi za usluge		2.000,00	1.000,00	3.000,00	300	150
	3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza		2.000,00	1.000,00		0	0
	3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja				3.000,00		
	4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	6.000,00	20.000,00	10.000,00		0	0
	42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	6.000,00	20.000,00	10.000,00		0	0
	424 Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti	6.000,00	20.000,00	10.000,00		0	0
	4241 Knjige	6.000,00	20.000,00	10.000,00		0	0
A301002	KULTURNE MANIFESTACIJE	53.077,00	137.000,00	68.500,00	32.253,00	47	24
	3 Rashodi poslovanja	53.077,00	137.000,00	68.500,00	32.253,00	47	24
	32 Materijalni rashodi	32.777,00	95.000,00	47.500,00	5.953,00	13	6
	323 Rashodi za usluge		15.000,00	7.500,00	4.920,00	66	33
	3237 Intelektualne i osobne usluge		10.000,00	5.000,00		0	0

		1.921.030,00	7.942.400,00	3.971.200,00	2.639.541,00	66	33
<b>Razdjel:</b>	<b>OPĆINA PUČIŠĆA</b>	1.921.030,00	7.942.400,00	3.971.200,00	2.639.541,00	66	33
<b>Glava:</b>	<b>KULTURA</b>	143.741,00	261.000,00	130.500,00	77.333,00	59	30
<b>Program:</b>	<b>Javne potrebe u kulturi</b>	143.741,00	261.000,00	130.500,00	77.333,00	59	30
<b>A301002</b>	<b>KULTURNE MANIFESTACIJE</b>	53.077,00	137.000,00	68.500,00	32.253,00	47	24
	<b>3239 Ostale usluge</b>		5.000,00	2.500,00	4.920,00	197	98
	<b>329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja</b>	32.777,00	80.000,00	40.000,00	1.033,00	3	1
	<b>3293 Reprezentacija</b>	5.747,00	30.000,00	15.000,00		0	0
	<b>3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja</b>	27.030,00	50.000,00	25.000,00	1.033,00	4	2
	<b>38 Ostali rashodi</b>	20.300,00	42.000,00	21.000,00	26.300,00	125	63
	<b>381 Tekuće donacije</b>	20.300,00	42.000,00	21.000,00	26.300,00	125	63
	<b>3811 Tekuće donacije u novcu</b>	20.300,00	42.000,00	21.000,00	26.300,00	125	63
<b>Glava:</b>	<b>JAVNE POTREBE U ZDRAVSTVU</b>	32.542,00	130.500,00	65.250,00	37.042,00	57	28
<b>Program:</b>	<b>Sufinanciranje zdravstva</b>	32.542,00	130.500,00	65.250,00	37.042,00	57	28
<b>A311001</b>	<b>Sufinanciranje zdravstva</b>	32.542,00	130.500,00	65.250,00	37.042,00	57	28
	<b>3 Rashodi poslovanja</b>	32.542,00	130.500,00	65.250,00	37.042,00	57	28
	<b>32 Materijalni rashodi</b>	32.542,00	65.500,00	32.750,00	32.542,00	99	50
	<b>323 Rashodi za usluge</b>	32.542,00	65.500,00	32.750,00	32.542,00	99	50
	<b>3237 Intelektualne i osobne usluge</b>	32.542,00	65.500,00	32.750,00	32.542,00	99	50
	<b>38 Ostali rashodi</b>		65.000,00	32.500,00	4.500,00	14	7
	<b>381 Tekuće donacije</b>		65.000,00	32.500,00	4.500,00	14	7
	<b>3811 Tekuće donacije u novcu</b>		65.000,00	32.500,00	4.500,00	14	7
<b>Glava:</b>	<b>SPORT</b>	8.809,00	49.000,00	24.500,00	11.215,00	46	23
<b>Program:</b>	<b>Sufinanciranje sport.akti</b>	8.809,00	49.000,00	24.500,00	11.215,00	46	23
<b>A321001</b>	<b>Sufinanc. sportskih aktivnosti</b>	8.809,00	49.000,00	24.500,00	11.215,00	46	23
	<b>3 Rashodi poslovanja</b>	8.809,00	49.000,00	24.500,00	11.215,00	46	23
	<b>32 Materijalni rashodi</b>	809,00	5.000,00	2.500,00	1.215,00	49	24
	<b>322 Rashodi za materijal i energiju</b>		2.000,00	1.000,00		0	0
	<b>3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje</b>		2.000,00	1.000,00		0	0
	<b>329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja</b>	809,00	3.000,00	1.500,00	1.215,00	81	41
	<b>3293 Reprezentacija</b>	809,00	3.000,00	1.500,00		0	0
	<b>3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja</b>				1.215,00		
	<b>38 Ostali rashodi</b>	8.000,00	44.000,00	22.000,00	10.000,00	45	23
	<b>381 Tekuće donacije</b>	8.000,00	44.000,00	22.000,00	10.000,00	45	23
	<b>3811 Tekuće donacije u novcu</b>	8.000,00	44.000,00	22.000,00	10.000,00	45	23
<b>Glava:</b>	<b>PROGRAM SOCIJALNE SKRBI</b>	28.600,00	153.000,00	76.500,00	72.812,00	95	48
<b>Program:</b>	<b>Novčane pomoći</b>	28.600,00	153.000,00	76.500,00	72.812,00	95	48
<b>A331002</b>	<b>Pomoć u novcu</b>	28.600,00	153.000,00	76.500,00	72.812,00	95	48
	<b>3 Rashodi poslovanja</b>	28.600,00	153.000,00	76.500,00	72.812,00	95	48
	<b>37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i drug</b>	28.600,00	141.000,00	70.500,00	72.812,00	103	52
	<b>372 Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna</b>	28.600,00	141.000,00	70.500,00	72.812,00	103	52
	<b>3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu</b>	28.600,00	115.000,00	57.500,00	62.637,00	109	54
	<b>3722 Naknade građanima i kućanstvima u naravi</b>		26.000,00	13.000,00	10.175,00	78	39

		Ostv. 2010	God plan	Plan za razd.	Ostv. za razd.	Ind.	Ind.
		1.921.030,00	7.942.400,00	3.971.200,00	2.639.541,00	66	33
Razdjel:	OPĆINA PUČIŠĆA	1.921.030,00	7.942.400,00	3.971.200,00	2.639.541,00	66	33
Glava:	PROGRAM SOCIJALNE SKRBI	28.600,00	153.000,00	76.500,00	72.812,00	95	48
Program:	Novčane pomoći	28.600,00	153.000,00	76.500,00	72.812,00	95	48
A331002	Pomoć u novcu	28.600,00	153.000,00	76.500,00	72.812,00	95	48
38	Ostali rashodi		12.000,00	6.000,00		0	0
381	Tekuće donacije		12.000,00	6.000,00		0	0
3811	Tekuće donacije u novcu		12.000,00	6.000,00		0	0
Glava:	OPĆINSKO VIJEĆE	42.789,00	97.000,00	48.500,00	12.865,00	27	13
Program:	Donošenje akata,pol.stran	42.789,00	97.000,00	48.500,00	12.865,00	27	13
A341001	Predstavnička tijela	42.789,00	60.000,00	30.000,00	12.865,00	43	21
3	Rashodi poslovanja	42.789,00	60.000,00	30.000,00	12.865,00	43	21
32	Materijalni rashodi	42.789,00	60.000,00	30.000,00	12.865,00	43	21
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	42.789,00	60.000,00	30.000,00	12.865,00	43	21
3291	Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerensta	42.789,00	60.000,00	30.000,00	12.865,00	43	21
A341002	Političke stranke		20.000,00	10.000,00		0	0
3	Rashodi poslovanja		20.000,00	10.000,00		0	0
38	Ostali rashodi		20.000,00	10.000,00		0	0
381	Tekuće donacije		20.000,00	10.000,00		0	0
3811	Tekuće donacije u novcu		20.000,00	10.000,00		0	0
A341003	Lokalni izbori		17.000,00	8.500,00		0	0
3	Rashodi poslovanja		17.000,00	8.500,00		0	0
32	Materijalni rashodi		17.000,00	8.500,00		0	0
322	Rashodi za materijal i energiju		5.000,00	2.500,00		0	0
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi		5.000,00	2.500,00		0	0
323	Rashodi za usluge		5.000,00	2.500,00		0	0
3233	Usluge promidžbe i informiranja		5.000,00	2.500,00		0	0
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja		7.000,00	3.500,00		0	0
3291	Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerensta		5.000,00	2.500,00		0	0
3293	Reprezentacija		2.000,00	1.000,00		0	0
Glava:	MJESNA SAMOUPRAVA	57.792,00	120.000,00	60.000,00	41.827,00	70	35
Program:	MJESNA SAMOUPRAVA	57.792,00	120.000,00	60.000,00	41.827,00	70	35
A401001	Mjesto Pražnica - tekući troškovi	30.134,00	60.000,00	30.000,00	19.651,00	66	33
3	Rashodi poslovanja	30.134,00	60.000,00	30.000,00	19.651,00	66	33
32	Materijalni rashodi	30.134,00	60.000,00	30.000,00	19.651,00	66	33
323	Rashodi za usluge	19.784,00	50.000,00	25.000,00	16.373,00	65	33
3237	Intelektualne i osobne usluge	19.784,00	50.000,00	25.000,00	16.373,00	65	33
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	10.350,00	10.000,00	5.000,00	3.278,00	66	33
3293	Reprezentacija	10.350,00	10.000,00	5.000,00	3.278,00	66	33
A401002	Mjesto Gornji Humac - tekući troškovi	27.658,00	60.000,00	30.000,00	22.176,00	74	37
3	Rashodi poslovanja	27.658,00	60.000,00	30.000,00	22.176,00	74	37
32	Materijalni rashodi	27.658,00	60.000,00	30.000,00	22.176,00	74	37
323	Rashodi za usluge	27.536,00	50.000,00	25.000,00	22.176,00	89	44
3237	Intelektualne i osobne usluge	27.536,00	50.000,00	25.000,00	22.176,00	89	44
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	122,00	10.000,00	5.000,00		0	0

Aktivnost / potprogram		Ostv. 2010	God. plan	Plan za razd.	Ostv. za razd.	Ind.	Ind.
Broj S/I		1	2	3	4	4/3	4/2
Konto							
		<b>1.921.030,00</b>	<b>7.942.400,00</b>	<b>3.971.200,00</b>	<b>2.639.541,00</b>	<b>66</b>	<b>33</b>
<b>Razdjel:</b>	<b>OPĆINA PUČIŠĆA</b>	1.921.030,00	7.942.400,00	3.971.200,00	2.639.541,00	66	33
<b>Glava:</b>	<b>MJESNA SAMOUPRAVA</b>	57.792,00	120.000,00	60.000,00	41.827,00	70	35
<b>Program:</b>	<b>MJESNA SAMOUPRAVA</b>	57.792,00	120.000,00	60.000,00	41.827,00	70	35
<b>A401002</b>	<b>Mjesto Gornji Humac - tekući troškovi</b>	27.658,00	60.000,00	30.000,00	22.176,00	74	37
	<b>3293 Reprezentacija</b>	122,00	10.000,00	5.000,00		0	0
<b>Glava:</b>	<b>TURIZAM</b>	1.336,00	86.000,00	43.000,00	29.282,00	68	34
<b>Program:</b>	<b>Turizam</b>	1.336,00	86.000,00	43.000,00	29.282,00	68	34
<b>A411001</b>	<b>Turizam</b>	1.336,00	86.000,00	43.000,00	29.282,00	68	34
	<b>3 Rashodi poslovanja</b>	1.336,00	86.000,00	43.000,00	29.282,00	68	34
	<b>32 Materijalni rashodi</b>	1.336,00	86.000,00	43.000,00	29.282,00	68	34
	<b>322 Rashodi za materijal i energiju</b>		16.000,00	8.000,00	2.722,00	34	17
	<b>3223 Energija</b>		16.000,00	8.000,00	2.722,00	34	17
	<b>323 Rashodi za usluge</b>	1.336,00	70.000,00	35.000,00	25.560,00	73	37
	<b>3234 Komunalne usluge</b>	1.336,00	20.000,00	10.000,00	2.332,00	23	12
	<b>3237 Intelektualne i osobne usluge</b>		50.000,00	25.000,00	23.228,00	93	46
	<b>329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja</b>				1.000,00		
	<b>3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja</b>				1.000,00		

### Članak 3.

Izveštaj će biti objavljen u "Službenom glasniku" Općine Pučišća.

Klasa:400-06/11-01/28  
Ur.broj:2104/06-02-11-01  
Pučišća: 20.rujna 2011.g.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  
Ivica Nižetić, v.r.

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine br. 33/01, 60/01, 106/03, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09) i članka 29. Statuta Općine Pučišća (Službeni glasnik Općine Pučišća br. 4/09) Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj sjednici održanoj dana 20. rujna 2011. godine donijelo je

### ZAKLJUČAK

#### I.

U raspravi na temu naknadno pristiglih zahtjeva za dopunu prijedloga Općine Pučišća u postupku izrade Izmjena i dopuna Prostornog plana Splitsko-dalmatinske županije, Općinsko vijeće Općine Pučišća razmotrilo je zahtjev tvrtke FEH Ulaganja d.o.o. iz Zagreba te tvrtke Zlatni rat d.d. iz Bola.

#### II.

Zahtjev tvrtke FEH Ulaganja d.o.o. za planiranjem područja za korištenje alternativnih izvora energije - solarna elektrana na području k.o. Gornji Humac ocjenjuje se prihvatljivim, stručno argumentiranim i korisnim za Općinu Pučišća te se isti prijedlog podržava.

#### III.

Zahtjev tvrtke Zlatni rat d.d. iz Bola za planiranjem zone sportsko-rekreacijskog sadržaja - golf tereni na području k.o. Gornji Humac ocjenjuje se negativno jer obzirom na veličinu zahvata nije popraćen odgovarajućom stručnom studijom koja bi sagledala sve učinke izgradnje takvog kompleksa (socio-ekonomske, ekološke, infrastrukturne i dr.) te se isti ne podržava u tijeku postupka Izmjena i dopuna Prostornog plana Splitsko-dalmatinske županije.

#### IV.

Ovaj Zaključak uputit će se stručnom izrađivaču nacrta prijedloga Prostornog plana Splitsko-dalmatinske županije.

#### V.

Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Općine Pučišća.

Klasa:350-01/11-01/01

Ur.broj: 2104/06-02-11-12

Pučišća, 20. rujna 2011. g.

**Predsjednik Općinskog vijeća  
Općine Pučišća:**

**Ivica Nižetić, v.r.**

.....

Na temelju članka 29. i 36. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik općine Pučišća“ br. 04/09), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 14. sjednici održanoj dana 20. rujna 2011. godine donijelo je

### ZAKLJUČAK

#### **o prihvatanju Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Pučišća za 2010. godinu**

#### Članak 1.

Prihvća se Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Pučišća za 2010. godinu Državnog ureda za reviziju – Područni ured u Splitu (Klasa: 041-01/11-02/296, Urbroj: 613-19-11-6 od 6. rujna 2011.).

#### Članak 2.

Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 400-06/11-01/19

Ur.broj: 2104/06-02-11-06

Pučišća, 20. rujna 2011.

**Predsjednik Općinskog vijeća  
Općine Pučišća :**

**Ivica Nižetić, v.r**

.....

**K A Z A L O****OPĆINSKO VIJEĆE**

1. **Zaključak o prihvaćanju izvješća o radu načelnika  
za period od 01.01.-30.06.2011. god ..... str. 1**
2. **Izvješće o radu načelnika  
za period od 01.01.-30.06.2011. god. .... str. 1**
3. **Izveštaj o ostvarenim prihodima i izvršenim rashodima  
Proračuna Općine Pučišća za razdoblje od 01.01.-30.06.2011.god ..... str. 6**
4. **Zaključak o izmjeni i dopuni Prostornog plana SDŽ ..... str. 21**
5. **Zaključak o prihvaćanju Izvješća o obavljenoj financijskoj  
reviziji Općine Pučišća za 2010. godinu ..... str. 21**



